



Enkl ES2Grey

Entdecken Sie den Enkl ES2 - Kompakte Grösse, beeindruckende Leistung

Erleben Sie den ultimativen Klanggenuss mit dem Enkl ES2, der kompakten Version unseres beliebten Enkl ES1. Dieser kleinere Bluetooth-Lautsprecher bietet nicht nur Platzersparnis, sondern auch eine herausragende Klangqualität, perfekt für Musikliebhaber, die Wert auf Mobilität und Design legen.

Kompaktes Design, maximale Leistung: Der Enkl ES2 ist viel kleiner als sein grosser Bruder, der ES1, und bietet dennoch eine kraftvolle Leistung. Mit einer Akkulaufzeit von 24 Stunden und einer Spitzenlautstärke von 103 dB bringt dieser Lautsprecher Ihre Lieblingsmusik zum Leben, wo immer Sie sind.

Farbvielfalt für jeden Stil: Verfügbar in vier eleganten Farben - Blau, Weiss, Grau und Schwarz - passt sich der Enkl ES2 nahtlos an Ihren persönlichen Stil an. Wählen Sie die Farbe, die am besten zu Ihrer Einrichtung oder Ihrem persönlichen Geschmack passt.

Vielseitige Verbindungsoptionen: Neben der drahtlosen Bluetooth-Verbindung bietet der ES2 auch einen 3,5-mm-Klinkeneingang. So können Sie auch Geräte via Kabel anschliessen, für eine noch flexiblere Nutzung.

Perfekt für unterwegs: Durch seine kompakte Grösse ist der ES2 der ideale Begleiter für unterwegs. Egal ob im Park, auf Reisen oder einfach zu Hause - geniessen Sie überall erstklassigen Sound.

01.07.2025 1/3

Nachhaltigkeit im Fokus: Der ES2 ist nicht nur klangstark, sondern auch umweltbewusst. Hergestellt aus wiederverwendbarem Kunststoff, verbindet dieser Lautsprecher hochwertigen Sound mit nachhaltiger Produktion.

Wetterfest und robust: Dank des IPX4 Wasserschutzes ist der ES2 ideal für den Ausseneinsatz. Ob bei leichtem Regen oder am Pool, Ihr Lautsprecher ist sicher und geschützt.

Langlebig und zuverlässig: Wie alle Enkl-Produkte ist auch der ES2 aus hochwertigen Materialien gefertigt, um eine lange Lebensdauer und beständige Leistung zu gewährleisten.

Der Enkl ES2 ist nicht nur ein Lautsprecher – er ist ein Statement für erstklassigen Klang in einem stilvollen, kompakten Format. Egal ob für den persönlichen Gebrauch oder als Geschenk, der ES2 überzeugt in jeder Situation.

Bestellen Sie jetzt Ihren Enkl ES2 und lassen Sie sich von der perfekten Kombination aus kompaktem Design, beeindruckender Leistung und stilvoller Farbvielfalt begeistern.

Art-Nr 6EN-ES2GR EAN Code 5700002267511



399.00



Spezifikationen

01.07.2025 2/3

Farbe	Grau
Technologie	Bluetooth Speaker
Kabellose Übertragung	Bluetooth 5.3
Audio-Anschlüsse	Line in 3.5mm
Leistung	60 W
Frequenz	20Hz - 20kHz
Batterietyp	Lithium Ion
Akkulaufzeit	24 h
Breite Produkt	238 mm
Höhe Produkt	277 mm
Tiefe Produkt	134 mm
Ausstattung + Funktionen	
Schutzart (IP Code)	IPX4
Anwendungsbereich	indooor, outdoor
Wiedergabequelle	Externes Wiedergabegerät
Lade-Eingang	USB-C
Energieversorgung	Akku
Audiokanal	Stereo

01.07.2025 3/3